

女权运动带来“男不像男，女不像女”

恢复女权运动带来“男不像男、女不像女”的结果，是不对的！

各位，这个平等是对的，平等是阿们的。但是，你要知道神跟人不能平等。

父亲跟儿子平等，灵魂、那个尊贵、永远活，都是平等的，但是也有不平等的地方，这个要正确了解。

夫妻，丈夫和太太绝对平等，但是，如果真正平等地做的话，姐妹们是很痛苦的了。弟兄要当兵，姐妹们也要当兵；弟兄要带着很重的东西，那么姐妹也是一样的；在公司里面，你向老板要求同样的薪水、同样的升职——老板要平等，公司里面很重的东西送来了，也要求姐妹一起出来要搬？这里讲的平等，我们绝对要正确地认识。

这个时代，特别是欧洲一直强调这个平等，其结果是怎样？英国、德国一直都是女总统任职。法国 37 岁的人作王、作总统，国家里面没有那种元老，像川普一样 70 岁的人……人的年龄长幼有序是非常重要的，这是上帝定的。

所以，一切的权柄是从上帝而来的，按照上帝所定的权柄来要运作的，绝对要平等，但是不一样的平等，特别是权柄系统非常重要。

各位，男不像男、女不像女的时候，带来的问题是什么？上帝给男人潜在性的创造能力是被隐藏的。男人喜欢枪、喜欢坦克、喜欢车子，在那里他的思想、他创造的智慧、能力是继续发展出来的。要强调平等，绝对要男像男、女像女的平等。

各位，因为男人的生命本质是这样的，总是想保护太太和软弱者，引导他们，这是男人生来生命中自动有的一种领导力。我看到华人世界中有很多这样的事情，生活中男人向太太几次提出自己的意见，但是太太不管他，不听他的意见的时候，男人的权柄就被停止在那里了，不能再发展了。

男人失去权柄的时候，生来所有的那种男性的力量，心理里面一直被压的时候，他心灵里面很多的挣扎、很多的不高兴、很多的埋怨，他虽然不讲，太太引导的时候他会跟着，但是非常不正常的一个关系里面的运作会带来怎样的结果？这里讲非常重要的话——对男人也是，对女人也是，我们生来都有罪性，这个罪性就会发达，在没有权威里面，这个罪性都会起来，所以男人在外面找女朋友，很快女人也是这样。

现在开放的社会里面，大家都出来上班，常常接触别的男人、女人，这样的过程中，男人的引诱，女人会很快上当。所以，现在整个社会一直强调平等、博爱的结果，就是现在欧洲的情况了。甚至周末四五对夫妇相聚在一起，他们有自己的一个网站，这个礼拜周末在哪一个地方相聚，四、五个家庭在一起，有一个家庭预备派对，大家都一起玩、一起跳舞，然后夫妻交换睡觉，第二天早上回家。在我们东方人的头脑里面，好像是不可思议的事情，但是欧洲的世界的确是这样的。

在这样家庭环境长大的孩子，父母不能管理孩子，因为父母自己也是不对的，自己

也活在罪中，所以孩子们也向父母要求，学生也向教师们要求——要自由、平等、博爱，结果没有一个权柄、权威可以保护人、引导人。

这个光景很快会变成挪亚时代的问题，所多玛、蛾摩拉的问题，我们主耶稣基督升天的时候，最后，再一次再一次嘱咐的话，末日必定会是这样，像挪亚时代。

挪亚的时代不是别的问题，是“男不像男，女不像女”的问题，就是婚姻上的问题。按照自己的意思，随意地嫁娶成立家庭，这个家庭里面长大的后代的问题。所多玛、蛾摩拉也是这样，连这样的事情也进攻了圣民的团契；便雅悯支派也是一样的，这是以色列整个历史当中继续不断地反复的问题。

所以，各位的家庭真的需要权威，国家需要权柄系统，学校需要校长、教师、学生权柄系统了。这样，上帝给人的规矩才能够保护人的乱来、人的犯罪，可以维护正义的社会。

节选自 2018 年 5 月 6 日信息：男不像男，女不像女，怎么办？（家庭月信息-1）